IS THE PARK IMPORTANT TO YOU PERSONALLY? DO YOU HAVE ADDITIONAL COMMENTS?
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WHAT IS THE PARK'S MOST IMPORTANT ROLE? HOW SHOULD THE PARK BE REDEVELOPED? (5-20 YRS)
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HOW MANY PEOPLE RESPONDED TO THE SURVEY?

461 ~10,234

WHO RESPONDED TO THE SURVEY?
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HOW IS THE PARK ACCESSED?
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WHAT ARE THE PARK'S MOST SUCCESSFUL ASPECTS? WHAT ARE THE LEAST SUCCESSFUL PARK ASPECTS?
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